



Grad Split

Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i europske fondove

NEWSLETTER br. 59

OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu gospodarstvo@split.hr ili nam se obratite na telefone 021 310-278 i 021 310-341.

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Unapređivanje kvalitete u visokom obrazovanju uz primjenu Hrvatskog kvalifikacijskog okvira	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta / Europski socijalni fond	U najavi!	Znanstvene institucije, visoka učilišta	Hrvatski kvalifikacijski okvir (HKO) uspostavljen je kao ključni reformski instrument kojim se uređuje sustav kvalifikacija uz unaprjeđenje obrazovnih programa usklađenih sa standardima kvalifikacija, njihovih sastavnih dijelova, skupova ishoda učenja s ciljem podizanja kvalitete obrazovne ponude i njezinog usklađivanja s potrebama tržišta rada i cjeloživotnog učenja. Ova shema dodjele bespovratnih sredstava podržat će unaprjeđenje kvalitete visokog obrazovanja kroz razvoj i provedbu HKO, izradom standarda zanimanja, standarda kvalifikacija te modernizacijom i/ili izradom novih studijskih programa temeljenih na ishodima učenja i u skladu s potrebama tržišta rada.	VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE
2	Javni poziv za nabavu komunalne opreme i vozila sufinanciranih od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13), a u svrhu uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na području Republike Hrvatske, Fond sufinancira, u obliku financijske pomoći jedinicama lokalne samouprave, nabavku komunalne opreme i komunalnih vozila kojima je osnovna svrha gospodarenje komunalnim otpadom. Postupak dodjele sredstava Fonda: a) za nabavku komunalne opreme 1. JLS dostavlja pismenu zamolbu za sufinanciranje nabavke komunalne opreme sa ispunjenim Prilogom 1. i Prilogom 2. te s jednom informativnom ponudom proizvođača/dobavljača predmetne komunalne opreme, a sve potpisano i ovjereno od odgovorne osobe JLS (gradonačelnik/načelnik Općine). 2. Ukoliko postupak javne nabave obavlja komunalna tvrtka u ime JLS, priložiti dokument (odluka, zaključak, sporazum, ugovor, izjava ili dopis, potpisan od strane gradonačelnika/načelnika Općine) kojim JLS ovlašćuje komunalnu tvrtku da u njeno ime provede postupak javne nabave	JLS, KOMUNALNE TVRTKE, GOSPODARENJE OTPADOM

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>3. Potpisana Izjava odgovorne osobe koja će provoditi postupak javne nabave (odgovorna osoba se smatra gradonačelnik/načelnik Općine/direktor komunalne tvrtke) – Obrazac 1. b) za nabavku komunalnih vozila</p> <p>1. JLS dostavlja pismenu zamolbu za sufinanciranje nabavke komunalnog vozila sa ispunjenim Prilogom 1. i Prilogom 3., te s jednom informativnom ponudom proizvođača/dobavljača komunalnog vozila, a sve potpisano i ovjereno od odgovorne osobe JLS (gradonačelnik/načelnik Općine).</p> <p>2. Ukoliko postupak javne nabave obavlja komunalna tvrtka u ime JLS, priložiti dokument (odluka, zaključak, sporazum, ugovor, izjava ili dopis, potpisan od strane gradonačelnika/načelnika Općine) kojim JLS ovlašćuje komunalnu tvrtku da u njeno ime provede postupak javne nabave.</p> <p>3. Potpisana Izjava odgovorne osobe koja će provoditi postupak javne nabave (odgovorna osoba se smatra gradonačelnik/načelnik Općine/direktor komunalne tvrtke) – Obrazac 1.</p>	
3	Javni poziv za sufinanciranje projekata izgradnje reciklažnih dvorišta od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	<p>Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13), a u svrhu uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na području Republike Hrvatske, Fond sufinancira u obliku financijske pomoći jedinicama lokalne samouprave, projekte gradnje Reciklažnih dvorišta (RD).</p> <p>Financiranje iz ovog javnog poziva moguće je za:</p> <p>a) Sufinanciranje gradnje RD od strane Fonda;</p> <p>b) Postupak dodijele sredstava Fonda za izradu projektne dokumentacije u cilju građenja RD – prvi dio 100%;</p> <p>c) Postupak dodijele sredstava Fonda za građenje RD i stručni nadzor nad građenjem – drugi dio do 80%;</p> <p>d) Zakonom o održivom gospodarenju otpadom</p>	JLS, KOMUNALNE TVRTKE, GOSPODARENJE OTPADOM

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					(NN 94/13) omogućeno je korištenje mobilnih jedinica koje se u smislu navedenog Zakona smatraju reciklažnim dvorištem. Fond sufinancira, u obliku financijske pomoći jedinicama lokalne samouprave, nabavku mobilnih reciklažnih dvorišta sukladno uvjetima za nabavu komunalnih vozila.	
4	JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa „Tehnološki razvoj, istraživanje i primjena inovacija“ za 2014. godinu	Splitsko - dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	Za Mjeru 1: mala i srednja poduzeća, centri izvrsnosti, tehnološki parkovi, uredi za transfer tehnologija (UTT-i), fakulteti, instituti s područja SDŽ Za Mjeru 2: sveučilište, fakulteti, instituti, projektni centri, tehnološki parkovi, UTT-i, mala i srednja poduzeća Za Mjeru 3: sveučilište, fakulteti, instituti, projektni centri, tehnološki parkovi, mala i srednja poduzeća.	Iznosi sufinanciranja i aktivnosti koje će se sufinancirati su: Mjera 1. Sufinanciranje razvojno-istraživačkih projekata. Ukupni troškovi po pojedinačnim projektima ove Mjere bit će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u iznosu od 30%, ali ne više od 350.000,00 kn. Mjera 2. Sufinanciranje pripreme i rada na razvojnim projektima kroz EU fondove. Ukupni troškovi po pojedinačnim aktivnostima ove Mjere bit će sufinancirani nepovratnim novčanim sredstvima u iznosu od 15%, ali ne više od 150.000,00 kn. Mjera 3. Sufinanciranje inovacija. Mjerom 3. će se sufinancirati poduzetničke ideje s visokim poduzetničkim potencijalom	GOSPODARSTVO
5	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore iz Programa cjeloživotnog obrazovanja (2014.-2017.)	Splitsko - dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	Svi gradovi i općine s područja SDŽ, poduzetnici i udruge, poduzetnici koji su uključeni u mjeru Lokalnog partnerstva za zapošljavanje, znanstvene institucije, udruge i poduzetnici s područja SDŽ	Iznosi sufinanciranja i aktivnosti koje će se sufinancirati su: - Mjera 1. Sufinanciranje potpornih institucija (poticanje osnivanja i rada potpornih institucija: poduzetnički inkubatori i poduzetnički centri) - Mjera 2. Sufinanciranje međunarodnih konferencija i stručnih skupova na temu ključnih suvremenih tehnologija, a koji se održavaju na području Županije - Mjera 3. Lokalno partnerstvo za zapošljavanje	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
6	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore iz Programa rada poljoprivrednih udruga u Splitsko dalmatinskoj županiji za 2014.	Splitsko - dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	Registrirane udruge vinogradara, vinara, maslinara, uljara, voćara, ovčara, kozara, pčelara, mljekara, sirara, peradara...) na području SDŽ	Splitsko-dalmatinska županija će temeljem ovog Programa i raspoloživih proračunskih sredstava vršiti potporu bespovratnim sredstvima Programe rada poljoprivrednih udruga u SDŽ (udruge: vinogradara, vinara, maslinara, uljara, voćara, ovčara, kozara, pčelara, mljekara, sirara, ekoloških proizvođača i prerađivača poljoprivrednih proizvoda, povrtlara, rasadničara,..) čiji članovi imaju poljoprivrednu proizvodnju i preradu (konvencionalnu i/ili integriranu i/ili ekološku) na području SDŽ.	POLJOPRIVREDA
7	JAVNI POZIV gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa poticanja izgradnje poduzetničkih zona u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2014.godinu	Splitsko - dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	JLS s područja SDŽ	Splitsko-dalmatinska županija će temeljem ovog Programa i raspoloživih proračunskih sredstava sufinancirati bespovratnim sredstvima Program razvoja zona, a koja se mogu koristiti za provedbu slijedećih aktivnosti: 1) izrada geodetskih podloga za zonu 2) izrada prostornih planova, urbanističkih planova uređenja ili detaljnih planova uređenja zone te studija utjecaja na okoliš 3) izrada investicijsko-tehničke dokumentacije infrastrukturnih priključaka i raspleta infrastrukture zone 4) otkup i uređenje zemljišta za formiranje zone 5) uređenje okoliša, planiranje terena i sl. 6) izgradnja i uređenje prometnica, prilaza i ostalih komunikacija 7) uređenje odvodnje (oborinska i fekalna kanalizacija) 8) dovođenje vodovodnih instalacija (priključni cjevovodi, hidrantska mreža i dr.) 9) dovođenje električnih instalacija do zone (rasplet, javna rasvjeta i trafostanice i dr.) 10) dovođenje telefonskih instalacija 11) druge potrebe u funkciji zone i potrebe poduzetnika (marketinška aktivnost, informatičko povezivanje, troškovi i upravljanje zonom i dr.)	GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
8	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 1: Jačanje konkurentnosti malog gospodarstva MJERA A2: Zadržano poduzetništvo	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 31.10.2014. godine	Zadruge	<p>Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je pružanje potpore zadrugama koje svojim poslovanjem ostvaruju tržišnu uspješnost, povećavaju zaposlenost, potiču njihov rast, povezivanje i daljnji razvoj.</p> <p>Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Poticati snažnije udruživanje i umrežavanje zadruga • Povećati konkurentnost proizvoda i usluga zadruga, njihovu prepoznatljivost, produktivnost i inovativnost uz primjenu novih tehnologija i inovacija • Pozicioniranje zadruga na tržištu radi postizanja boljih poslovnih rezultata • Poticanje razvoja zadruga ciljnih skupina – osobe s invaliditetom, poduzetnici u potpomognutim područjima, žene poduzetnice, romska nacionalna manjina • Otvaranje novih radnih mjesta u zadrugama i zadržavanje postojećih. <p>OSNOVNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Ulaganje u nove tehnologije koje doprinose unapređenju djelatnosti zadruga 2) Ulaganje kroz povećanje proizvodnih kapaciteta te ulaganje u ekološki prihvatljiviju i energetski učinkovitiju proizvodnju 3) Ulaganje u zadruga čiji su članovi osobe s umanjenom radnom sposobnosti te osobe u nepovoljnim osobnim, gospodarskim, socijalnim i drugim okolnostima 4) Jačanje marketinških aktivnosti u cilju povećanja konkurentnosti i prepoznatljivosti zadržnog proizvoda, zadržne usluge te brenda 5) Unapređenje i primjena novih znanja u proizvodnim i uslužnim procesima zadruga 6) Ulaganje u nabavu računalne opreme, sustava i programskih rješenja. 7) Opremanje poslovnog prostora vezano uz djelatnost. 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>8) Prilagodba poslovnog prostora za osobe s invaliditetom ako je poslovni prostor u vlasništvu Podnositelja prijave.</p> <p>DODATNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI (nužno se vežu uz osnovne projektne aktivnosti):</p> <p>1) Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom, normi i znakova kvalitete</p> <p>2) Stručno osposobljavanje i obrazovanje.</p> <p>U proračunu Ministarstva planirano je ukupno 2.500.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog Otvorenog javnog poziva. Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 20.000,00 kn, a najviši iznos je 250.000,00 kn. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore Ministarstvo sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 75% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.</p>	
9	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 1: Jačanje konkurentnosti malog gospodarstva MJERA A3 - Poduzetništvo klastera	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 31.10.2014. godine	Operativni klasteri, klasterske inicijative	<p>Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je poticanje povezivanja i umrežavanja gospodarskih subjekata u klastere s ciljem povećanja njihove konkurentnosti te poticanja inovativnosti, uz brži i snažniji izlazak na međunarodna tržišta, te suradnju sa znanstveno-istraživačkim institucijama i jedinicama lokalne i regionalne samouprave.</p> <p>Ciljevi ovog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Unaprijediti učinkovitost proizvodnje i proizvodnih procesa na tržištu malih i srednjih gospodarskih subjekata umreženih u klastere, te daljnjim povezivanjem omogućiti jačanje njihovih proizvodnih kapaciteta i širenje proizvodnog asortimana • Poticati klastere i klasterske inicijative na ulaganja u razvojno-istraživačke kapacitete u cilju razvoja i implementacije inovacija i transfera znanja • Ojačati međunarodnu konkurentnost postojećih klastera na stranim tržištima radi 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>postizanja boljih poslovnih rezultata, gospodarskog rasta te povećanja izvoza</p> <ul style="list-style-type: none"> • Razvijati i jačati klusterske inicijative po regijama • Povećati konkurentnost proizvoda i usluga klastera i članica klastera, njihovu prepoznatljivost, produktivnost, inovativnost te primjenu novih tehnologija • Otvaranje novih radnih mjesta te zadržavanje postojećih. <p>Prihvatljive projektne aktivnosti su: OSNOVNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI: 1) Ulaganje u razvoj i nabavu novih tehnologija koje dovode do unaprjeđenja proizvoda, proizvodnje i stvaranja nove vrijednosti 2) Ulaganje kroz povećanje proizvodnih kapaciteta te ulaganje u ekološki prihvatljiviju i energetski učinkovitiju proizvodnju 3) Razvojno istraživanje za stvaranje novog proizvoda, poslovnog modela, usluge i/ili procesa 4) Ulaganje u nove vještine i znanja članica klastera 5) Ulaganje u marketinške aktivnosti s ciljem jačanja konkurentnosti i prepoznatljivosti klastera 6) Ulaganje u izradu studije opravdanosti osnivanja klastera te pripreme i izrade projektnih prijedloga prema EU fondovima. DODATNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI (nužno se vežu uz osnovne projektne aktivnosti): 1) Nabava i prilagodba informacijsko komunikacijske tehnologije 2) Uvođenje i upravljanje intelektualnim vlasništvom 3) Uvođenje normi sustava upravljanja, ostalih normi i znakova kvalitete, ispitivanje, atestiranje i zaštita proizvoda 4) Marketinške aktivnosti. U proračunu Ministarstva planirano je ukupno</p>	

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					3.750.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog javnog poziva. Najviši iznos pojedinačne potpore je 250.000,00 kn, a za operative klastere je 500.000,00 kn. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore Ministarstvo sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 75% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.	
10	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 2: Unapređenje poduzetničkog okruženja MJERA C2 -Tehnološki parkovi, poslovni inkubatori i poduzetnički akceleratori	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 31.10.2014. godine	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koje imaju osnovan znanstveno tehnološki park, poslovni park, poslovni inkubator ili poduzetnički akcelerator; Znanstveno-tehnološki parkovi, poslovni parkovi, poslovni inkubatori i poduzetnički akceleratori	Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je unapređenje uvjeta za privlačenje investicija, jačanje konkurentnosti i razvoja tehnološki usmjerenih i na znanju utemeljenih malih i srednjih poduzetnika, te povećanje zaposlenosti. Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su: <ul style="list-style-type: none"> • Uređenje i opremanje prostora za prihvata malih i srednjih poduzetnika, odnosno poduzetnika početnika čija se djelatnost temelji na visokom tehnologijama i inovacijama • Razvoj poduzetničkih potpornih institucija: poduzetničkih centara, razvojnih agencija, poduzetničkih inkubatora i tehnoloških parkova • Privlačenje investicija i stvaranje mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta • Podizanje razine poduzetničkog znanja i vještina • Internacionalizacija poslovanja subjekata malog gospodarstva. OSNOVNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI: 1) Ulaganja vezana uz adaptaciju ili rekonstrukciju radi uređenja prostora poduzetničkog inkubatora/tehnološkog parka/poslovnog parka/poduzetničkog akceleratora (ako je poslovni prostor u vlasništvu Podnositelja prijave) 2) Ulaganja vezana za nabavu opreme za opremanje, proširenje i poboljšanje kvalitete usluge (računalne, zaštitne, telekomunikacijske i druge opreme).	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>DODATNE PROJEKTNE AKTIVNOSTI:</p> <p>1) Pružanje mentorskih usluga start-up tvrtkama, 2) Pružanje pomoći za upravljanje intelektualnim vlasništvom, 3) Edukacija korisnika usluga tehnološkog parka/poduzetničkog inkubatora.</p> <p>U proračunu Ministarstva poduzetništva i obrta osigurano je ukupno 6.000.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog javnog poziva. Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 300.000,00 kuna, a najviši je 750.000,00 kuna. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 75% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta</p>	
11	<p>Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 2: Unapređenje poduzetničkog okruženja MJERA C3A -Razvojne agencije, poduzetnički centri i centri kompetencije</p>	<p>Ministarstvo poduzetništva i obrta</p>	<p>Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 31.10.2014. godine</p>	<p>Razvojne agencije, poduzetnički centri i centri kompetencije</p>	<p>Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je unapređenje uvjeta za privlačenje investicija, jačanje konkurentnosti i razvoja tehnološki usmjerenih i na znanju utemeljenih malih i srednjih poduzetnika, te povećanje zaposlenosti. Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Uređenje i opremanje prostora za prihvata malih i srednjih poduzetnika, odnosno poduzetnika početnika čija se djelatnost temelji na visokom tehnologijama i inovacijama • Razvoj poduzetničkih potpornih institucija: poduzetničkih centara, razvojnih agencija, poduzetničkih inkubatora i tehnoloških parkova • Privlačenje investicija i stvaranje mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta • Podizanje razine poduzetničkog znanja i vještina • Internacionalizacija poslovanja subjekata malog gospodarstva. <p>PRIHVATLJIVE PROJEKTNE AKTIVNOSTI:</p> <p>1) Pružanja stručne i savjetodavne pomoći 2) Edukacija/stručno osposobljavanje poduzetnika početnika, malih i srednjih poduzetnika</p>	<p>PODUZETNIŠTVO</p>

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>u fazi rasta i razvoja, obrtnika i zadrugara</p> <p>3) Razvoj novih projekata povezivanja malih i srednjih poduzetnika</p> <p>4) Izrada projekata privlačenja investitora</p> <p>5) Marketinške aktivnosti</p> <p>6) Izrada projekata za visoko tehnološki napredna i inovativna poduzeća, povezivanjem sa znanstvenim i istraživačkim institucijama i komercijalizacijom inovacija.</p> <p>U proračunu Ministarstva poduzetništva i obrta osigurano je ukupno 2.000.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog javnog poziva. Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 50.000,00 kuna, a najviši iznos je 150.000,00 kuna. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 75% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.</p>	
12	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 2: Unapređenje poduzetničkog okruženja MJERA C3B - Internacionalizacija poslovanja	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 31.10.2014. godine	Poduzetničke potporne institucije	<p>Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je unapređenje uvjeta za privlačenje investicija, jačanje konkurentnosti i razvoja tehnološki usmjerenih i na znanju utemeljenih malih i srednjih poduzetnika, te povećanje zaposlenosti.</p> <p>Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Uređenje i opremanje prostora za prihvata malih i srednjih poduzetnika, odnosno poduzetnika početnika čija se djelatnost temelji na visokom tehnologijama i inovacijama • Razvoj poduzetničkih potpornih institucija: poduzetničkih centara, razvojnih agencija, poduzetničkih inkubatora i tehnoloških parkova • Privlačenje investicija i stvaranje mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta • Podizanje razine poduzetničkih znanja i vještina • Internacionalizacija poslovanja subjekata malog gospodarstva. 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>PRIHVATLJIVE PROJEKTNE AKTIVNOSTI:</p> <p>1) Nastupi subjekata malog gospodarstva malog gospodarstva na međunarodnim sajmovima i sličnim događanjima</p> <p>2) Sudjelovanje subjekata malog gospodarstva u gospodarskim misijama na međunarodnim tržištima u fazi rasta i razvoja, obrtnika i zadrugara</p> <p>3) Sudjelovanje na međunarodnim brokerskim skupovima s ciljem povezivanja s partnerima na međunarodnim tržištima, uključujući skupove namijenjene stvaranju međunarodnih konzorcija potrebnih za prijavu istraživačko-inovacijskih projekata unutar programa EU.</p> <p>U proračunu Ministarstva poduzetništva i obrta osigurano je ukupno 3.000.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog javnog poziva.</p> <p>Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 50.000,00 kuna, a najviši iznos potpore je 150.000,00 kuna. Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim davatelj potpore sudjeluje u financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 75% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.</p>	
13	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 3: Promocija i učenje za poduzetništvo i obrt MJERA D1 - Obrazovanje za poduzetništvo	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 31.10.2014. godine	Visokoobrazovne institucije, visokoškolske obrazovne institucije, ustanove za obrazovanje odraslih, "učeničke zadruge" osnovnih i srednjih škola, te "učenička poduzeća" u srednjim školama	<p>Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je ulaganje u ciljane programe obrazovanja za poduzetništvo radi stvaranja poduzetništvu usmjerenog društvenog okružja u funkciji samozapošljavanja te poticanja rasta i razvoja poduzetništva.</p> <p>Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • usvajanje znanja i vještina kao ključnih kompetencija za poduzetništvo • poticanje poduzetničke kulture u društvu • razvoj pozitivnog odnosa prema cjeloživotnom učenju • povećanje stope samozapošljavanja kroz poduzetništvo. <p>PRIHVATLJIVE PROJEKTNE AKTIVNOSTI:</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>1) Poticanje obrazovanja za poduzetništvo u funkciji cjeloživotnog učenja na visokoobrazovnim institucijama - studentsko poduzetništvo i studentski inkubatori</p> <p>2) Stvaranje poduzetničke klime u školama, jačanje poduzetničkih kompetencija putem aktivnosti poticanja razvoja „učeničkih zadruga“ i „učeničkih poduzeća“, stjecanja poduzetničkih kompetencija te primjene znanja i vještina u dijelu poslovanja vježbeničkih tvrtki</p> <p>3) Aktivnosti promidžbe poduzetništva mladih organizacijom „Dječjeg tjedna poduzetništva“ i sličnih manifestacija.</p> <p>U proračunu Ministarstva poduzetništva i obrta, planirano je ukupno 1.000.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog Otvorenog javnog poziva. Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 10.000,00 kuna, a najviši iznos je 50.000,00 kuna. Intenzitet potpore može dosegnuti do maksimalno 100% ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna predloženog projekta.</p>	
14	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 3: Promocija i učenje za poduzetništvo i obrt MJERA D2 - Obrazovanje za obrt	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 31.10.2014. godine	Subjekti malog gospodarstva (isključivo obrti, trgovačka društva i zadruge); područne obrtničke komore, udruženja obrtnika i subjekti malog gospodarstva (isključivo obrti, trgovačka društva i zadruge); subjekti malog gospodarstva (isključivo obrti, trgovačka društva i zadruge)	<p>Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je ulaganje u ciljne programe obrazovanja za obrtništvo koji osiguravaju uvjete za ulazak kvalitetnih i motiviranih kadrova u obrtništvo te pridonose rastu i razvoju obrtništva.</p> <p>Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • usvajanje ključnih vještina i kompetencija za obrtnička zanimanja • povećati interes mladih za školovanje u deficitarnim obrtničkim zanimanjima • potaknuti subjekte malog gospodarstva na sudjelovanje u obrazovanju učenika • potaknuti zapošljavanje i samozapošljavanje u obrtništvu. <p>PRIHVATLJIVE PROJEKTNE AKTIVNOSTI: D2.1 Cjeloživotno obrazovanje za obrtnike; D2.2 Stipendije učenicima u obrtničkim</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>zanimanjima (deficitarnim obrtničkim zanimanjima) D2.3 Naukovanje za obrtnička zanimanja U proračunu Ministarstva poduzetništva i obrta, planirano je ukupno 7.300.000,00 kuna za dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog Otvorenog javnog poziva. IZNOSI, INTENZITET I NAČIN POTPORE: D2.1 Sredstva se odobravaju u visini 75% od iznosa opravdanih troškova; D2.2 Najviši iznos potpore koji se može dodijeliti je 500,00 kuna po učeniku mjesečno, za školsku godinu 2014./2015. (od 01.09.2014. do 31.08.2015. godine). Ministarstvo u suradnji s područnim obrtničkim komorama, udruženjima obrtnika te subjektima malog gospodarstva sufinancira ukupni iznos stipendije svakog učenika u odnosu 75:25%. Intenzitet potpore je do 75% troškova stipendiranja učenika koji se obrazuju u deficitarnim obrtničkim zanimanjima. D2.3 Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je 5.000,00 kuna, a najviši 100.000,00 kuna. Intenzitet potpore je do 75% prihvatljivih troškova vezanih uz iznos prosječnih nagrada koje se u tekućoj školskoj godini isplaćuju učenicima koji se obrazuju za zanimanjima u sustavu vezanih obrta.</p>	
15	JAVNI POZIV za neposredno sufinanciranje građana dodjelom donacija za kupnju električnih i hibridnih vozila (kategorije m1 i n1)	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Fizičke osobe	<p>Predmet ovog Javnog poziva je sufinanciranje kupnje novih električnih i hibridnih vozila kategorije M1 (motorna vozila za prijevoz osoba koja osim sjedala za vozača imaju još najviše osam sjedala) i N1 (motorna vozila za prijevoz tereta najviše dopuštene mase ≤ 3.500 kg). Fond će sukladno ovom Javnom pozivu dodjeljivati bespovratna sredstva (donacije) u slijedećem iznosu po vozilu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. električna vozila – do 70.000,00 kuna 2. hibridna električna „plug-in“ vozila – do 50.000,00 kuna 3. hibridna vozila s emisijama CO2 do najviše 100 g CO2/km – do 30.000,00 	ODRŽIVI PROMET

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					kuna. Opravdani troškovi ulaganja su troškovi kupnje vozila, nastali nakon dana objave ovog Javnog poziva. Iznos dodijeljenih sredstava ne smije prijeći 40% Fondu opravdanih troškova. Fond će dodjeljivati sredstva za nabavu najviše jednog vozila. Iznos raspoloživih sredstava Fonda po ovom Javnom pozivu iznosi 3.000.000,00 kuna.	
16	JAVNI POZIV za neposredno sufinanciranje trgovačkih društva i obrta dodjelom subvencija za kupnju električnih i hibridnih vozila (kategorije m1 i n1)	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Trgovačka društva, obrti	<p>Predmet ovog Javnog poziva je sufinanciranje kupnje novih električnih i hibridnih vozila kategorije M1 (motorna vozila za prijevoz osoba koja osim sjedala za vozača imaju još najviše osam sjedala) i N1 (motorna vozila za prijevoz tereta najviše dopuštene mase ≤ 3.500 kg).</p> <p>Fond će sukladno ovom Javnom pozivu dodjeljivati bespovratna sredstva (donacije) u slijedećem iznosu po vozilu:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. električna vozila – do 70.000,00 kuna 2. hibridna električna „plug-in“ vozila – do 50.000,00 kuna 3. hibridna vozila s emisijama CO2 do najviše 100 g CO2/km – do 30.000,00 kn. <p>Opravdani troškovi ulaganja su troškovi kupnje vozila, a koji ne uključuju PDV, nastali nakon dana objave ovog Javnog poziva. Iznos dodijeljenih sredstava ne smije prijeći 40% Fondu opravdanih troškova. Ovim Javnim pozivom Fond će dodjeljivati sredstva subvencije do najviše 350.000,00 kuna po korisniku. Iznos raspoloživih sredstava Fonda po ovom Javnom pozivu iznosi 4.000.000,00 kuna.</p>	ODRŽIVI PROMET
17	JAVNI POZIV za neposredno sufinanciranje projekata racionalnog gospodarenja energijom, energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije sufinanciranih u okviru programa Europske	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Jedinice lokalne i regionalne samouprave, trgovačka društva, ustanove, institucije, organizacije civilnog društva, obrtnici	<p>Predmet ovog Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi sufinanciranja projekta za promicanje i ostvarivanje ciljeva provođenja racionalnog gospodarenja energijom, poboljšanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije koji su sufinancirani u okviru programa EU. Fond će sredstva dodjeljivati sukladno uvjetima</p>	ENERGETIKA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	Unije				ovog Javnog poziv, ali na način da sredstva dodijeljena iz programa EU, iz drugih izvora i sredstva dodijeljena od Fonda ukupno ne prelaze 100% opravdanih troškova projekta. Sredstva fonda će se isplaćivati za opravdane troškove ulaganja u provedbu projekta. Iznos raspoloživih sredstava Fonda po ovom Javnom pozivu utvrđen je Financijskim planom Fonda za 2014. godinu, a iznosi 1.500.000,00 kuna. Sredstva Fonda ne mogu iznositi više od 200.000,00 kuna po ponudi podnesenoj na ovaj Javni poziv.	
18	Javni poziv za neposredno sufinanciranje projekata poticanja održivog razvoja ruralnog prostora	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Tijela državne uprave, JL(P)S, znanstvene i stručne institucije	Predmet ovog Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za: -poticanje održivog razvoja ruralnog područja i gospodarenja prirodnim dobrima s ciljem očuvanja prirodnih bogatstava Hrvatske, -ruralni eko turizam, -aktivnosti usmjerene na smanjenje onečišćenja okoliša u ruralnim prostorima. Opravdani troškovi su neophodni, jedinstveni i stvarni izdaci koje su napravili prijavitelji tijekom provedbe projektnih aktivnosti u svrhu ostvarenja projektnih rezultata i ciljeva.	ZAŠTITA OKOLIŠA
19	JAVNI POZIV za neposredno sufinanciranje poticanja obrazovnih, istraživačkih i razvojnih studija u području zaštite okoliša i prirode	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Znanstvene i stručne institucije, JL(P)S, javne ustanove za upravljanje nacionalnim parkovima i parkovima prirode, te javne ustanove za upravljanje ostalim zaštićenim područjima prirode, tijela državne uprave	Predmet ovog Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za: -provođenje projekata istraživačkih i razvojnih studija u području zaštite okoliša i prirode, -programe edukacije o zaštiti okoliša i održivom razvoju u cilju podizanja svijesti javnosti o važnosti održivog razvoja i aktivnog sudjelovanja građana u sustavu gospodarenja otpadom, -sprečavanje i smanjenje onečišćenja okoliša, -iskorištavanje vrijednih svojstava i upotreba otpadnih materijala u svrhu nastanka novih proizvoda, -programi edukacije i obrazovanja za zaštitu okoliša i održivi razvoj -programi edukacije i jačanja svijesti javnosti o	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					zaštiti biološke i krajobrazne raznolikosti.	
20	JAVNI POZIV za neposredno sufinanciranje projekata zaštite i očuvanja biološke i krajobrazne raznolikosti	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima i/ ili drugim zaštićenim dijelovima prirode te znanstvene i stručne institucije	<p>Predmet ovog Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za:</p> <ul style="list-style-type: none"> -projekte koji se provode u svrhu zaštite, održavanja, očuvanja i upravljanja zaštićenim dijelovima prirode, -izradu projektne dokumentacije za prioritetne projekte iz područja zaštite prirode koji se prijavljuju za sufinanciranje iz strukturnih fondova EU, -osiguranje nacionalne komponente projekata zaštite prirode koji su sufinancirani od strane EU, -istraživanje i izradu stručnih podloga za potrebe mjera očuvanja i definiranje aktivnosti za upravljanje Natura 2000, -istraživanje i izradu stručnih podloga za zonaciju Natura 2000, -prikupljanje podataka o rasprostranjenosti populacija stranih invazivnih vrsta s prijedlozima mjera uklanjanja i suzbijanja ili provedba konkretnih mjera uklanjanja i suzbijanja stranih invazivnih vrsta. 	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
21	Javni poziv za neposredno financiranje energetskih pregleda i energetskog certificiranja postojećih višestambenih zgrada	Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Upravitelji zgrada	Sufinancirati će se provedba energetskog pregleda, izrada završnog izvještaja o energetskom pregledu i izdavanju energetskog certifikata u iznosu sukladnom Odluci o najvišim cijenama koštanja provođenja energetskih pregleda i izdavanja energetskih certifikata zgrada. Sredstva Fonda ne mogu iznositi više od 200.000,00 kn po podnesenoj ponudi.	ENERGETIKA
22	Javni poziv za neposredno financiranje izrade projektne dokumentacije za projekte povećanja energetske učinkovitosti u višestambenim zgradama	Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Upravitelji zgrada	Sredstva Fonda će se isplaćivati za opravdane troškove ukupne vrijednosti izrade projektne dokumentacije nastale nakon dana objave ovog Javnog poziva. Opravdani troškovi ulaganja sukladno ovom Javnom pozivu su troškovi izrade glavnog projekta rekonstrukcije višestambene zgrade koji sadrži predviđene mjere povećanja EnU, kojim se računski pokazuje ušteda energije projektom predviđenih mjera od minimalno 30% Qh,nd. U slučaju izrade projektne dokumentacije za povezane višestambene zgrade koje predstavljaju jedinstvenu arhitektonsku i energetsku cjelinu, dodjeljivat će se sredstva donacija u visini od 100% opravdanih troškova izrade projektne dokumentacije, a najviše do iznosa od 200.000,00 kuna po ponudi. Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva donacija u visini od 100% opravdanih troškova izrade	ENERGETIKA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					projektne dokumentacije za projekte povećanja energetske učinkovitosti u višestambenim zgradama a najviše do iznosa od 35.000,00 kuna po svakoj višestambenoj zgradi.	
23	Javni poziv za neposredno sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za projekte energetske učinkovitosti u industriji	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Trgovačka društva i obrti iz industrijskog sektora	Sredstva Fonda će se isplaćivati za opravdane troškove ulaganja u izradu projektne dokumentacije za projekte energetske učinkovitosti. Opravdani troškovi ulaganju uključuju izradu: -Glavnog/ izvedbenog projekta -Dokumentacije za ishođenje akta kojim se dopušta građenje -Dokumentacije za ishođenje ostalih dozvola, rješenja, suglasnosti. Fond će subvencije dodjeljivati do maksimalnog iznosa od 1.000.000,00 po pojedinačnoj ponudi.	ENERGETIKA
24	JAVNI POZIV za neposredno sufinanciranje energetskih pregleda javne rasvjete	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Jedinice lokalne i područne samouprave	Pod opravdanim troškovima provedbe energetskog pregleda javne rasvjete podrazumijevaju se troškovi provedbe energetskog pregleda i izrade izvješća o provedenom energetskom pregledu javne rasvjete. Sredstva Fonda ne mogu iznositi više od 50.000,00 kn po ponudi.	ENERGETIKA
25	JAVNI POZIV za neposredno sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za projekte energetske učinkovite i ekološke javne ili vanjske rasvjete	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Jedinice lokalne, područne samouprave, tijela državne uprave i ostali proračunski i izvanproračunski korisnici koji u vlasništvu imaju sustav javne ili vanjske rasvjete	Fond će sredstva pomoći dodjeljivati do iznosa od 200.000,00 kn po ponudi. Opravdani troškovi ulaganja u izradu projektne dokumentacije za projekte energetske učinkovite i ekološke javne ili vanjske rasvjete uključuju troškove izrade glavnih/ izvedbenih projekata rekonstrukcije postojeće i izgradnje novih sustava javne ili vanjske rasvjete.	ENERGETIKA
26	JAVNI POZIV za prikupljanje ponuda jedinica	Fond za zaštitu okoliša i	Do iskorištenja sredstava,	Jedinice lokalne i područne samouprave	Fond će dodjeljivati sredstva do 1.000.000,00 kn po ponudi. Predmet Javnog poziva je dodjela	ENERGETIKA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	lokalne i područne (regionalne) samouprave za neposredno sufinanciranje programa korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama	energetsku učinkovitost	odnosno do 31.12.2014.		sredstava Fonda za neposredno sufinanciranje programa korištenja obnovljivih izvora energije u kućanstvima obiteljskih kuća, ugradnjom sustava sa: <ol style="list-style-type: none"> 1. solarnim toplinskim kolektorima za pripremu potrošne tople ili za pripremu potrošne tople vode i grijanje 2. kotlovima na drvenu sječku/ pelete ili pirolitičkim kotlovima na drva za pripremu potrošne tople vode i grijanje 3. fotonaponskim pretvaračima(kolektorima) za proizvodnju električne energije 4. vjetrogeneratorima za proizvodnju električne energije i 5. dizalicama topline zemlja-voda, voda-voda i zrak-voda za pripremu potrošne tople vode, grijanje i hlađenje. 	
27	JAVNI POZIV za prikupljanje ponuda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za neposredno sufinanciranje programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća	Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Jedinice lokalne i područne samouprave	Fond će dodjeljivati sredstva do 1.000.000,00 kn po ponudi. Sredstva Fonda isplaćivat će se za opravdane troškove ukupne vrijednosti nabave i ugradnje opreme, te izrade energetske pregleda i energetske certifikata. Opravdani troškovi ulaganja po Javnom pozivu su: <ol style="list-style-type: none"> 1. nabava i ugradnja opreme za: zamjenu postojeće ugradnjom nove vanjske stolarije, povećanje toplinske zaštite ovojnice obiteljske kuće, povećanje energetske učinkovitosti sustava grijanja(ugradnjom plinskih kondenzacijskih kotlova) i prozračivanja (ugradnjom uređaja za povrat topline otpadnog zraka 2. izrada energetske pregleda i certifikata obiteljske kuće nakon provedbe projekta. 	ENERGETIKA
28	Javni poziv za neposredno sufinanciranje energetske pregleda građevina i energetske certificiranja zgrada za ustanove, institucije, organizacije civilnog društva i druge	Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Ustanove, institucije, organizacije civilnog društva i druge pravne osobe	Predmet ovog Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost radi neposrednog sufinanciranja provedbe energetske pregleda građevina (uključujući javnu rasvjetu) i energetske certificiranja zgrada (energetski pregledi). Sredstva Fonda dodjeljuju se putem:	ENERGETIKA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	pravne osobe				<ul style="list-style-type: none"> • pomoći • donacija • subvencija, do 80% /60% /40% opravdanih troškova ukupne vrijednosti ulaganja, ovisno o području na kojem se korisnici nalaze. Sredstva Fonda ne mogu iznositi više od 30.000,00 kuna po podnesenoj ponudi.	
29	JAVNI POZIV za za neposredno sufinanciranje energetskih pregleda zgrada i građevina, te uvođenja sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu sa standardom hrn en iso50001 za sektor industrije i komercijalni uslužni sektor NOVO!	Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, odnosno do 31.12.2014.	Trgovačka društva i fizičke osobe (obrtnici) iz industrijskog sektora i komercijalnog uslužnog sektora	Predmet ovog Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost radi neposrednog sufinanciranja: -provedbe energetskih pregleda postojećih građevina u vlasništvu pravnih osoba u industrijskom i komercijalnom uslužnom sektoru, -provedbe energetskih pregleda i energetskog certificiranja postojećih zgrada u vlasništvu pravnih osoba u industrijskom i komercijalnom sektoru, -uvođenje cjelovitog sustava gospodarenja energijom u skladu sa standardom HRN EN ISO50001. Sredstva Fonda ne mogu iznositi više od 50.000,00 kuna po ponudi podnesenoj na ovaj Javni poziv.	INDUSTRIJA, USLUŽNI SEKTOR
30	Horizon 2020 150 poziva unutar sljedećih Potprograma: 1. "vrhunska znanost" 2. "industrijsko vodstvo" 3. "društveni izazovi" 4. "ne-nuklearne izravne akcije Zajedničkog istraživačkog centra" 5. „širenje izvrsnosti i sudjelovanja“ 6. „znanost s društvom i za društvo“	EU	Ovisno o Pozivu, do kraja 2015. godine	Sveučilišta, istraživački i znanstveni centri, predstavnici industrija te mala i srednja poduzeća	Novi program Europske unije za istraživanje i inovacije odnosi se na razdoblje 2014-2020, a predstavlja jednu od akcija razvoja i stvaranja novih radnih mjesta. Horizon 2020 predstavlja veliko pojednostavljenje putem jedinstvenog skupa pravila, a objedinit će sve trenutačne programe za financiranje istraživanja i inovacija. Horizon 2020 je financijski instrument koji implementira „Uniju inovacija“, jednu od ključnih inicijativa strategije "Europa 2020" usmjerenih prema razvoju globalne konkurentnosti Europske unije. Horizon će objediniti sve fondove koji se tiču istraživanja i inovacija, a trenutno su pruženi u sklopu Okvirnih programa za istraživanje i tehnički razvoj, aktivnostima povezanim s inovacijom Okvirnog programa za konkurentnost i inovacije i Europskog	ZNANOST, GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>instituta za inovacije i tehnologiju (EIP). U prve dvije godine za poticanje europskog gospodarstva temeljenog na znanju i rješavanje pitanja kojima se pridonosi poboljšanju života ljudi namijenjeno je više od 15 milijardi eura. Djelovanje će se u razdoblju od 2014. do 2015. usmjeriti na 12 područja i obuhvatiti teme kao što su personalizirana zdravstvena zaštita, digitalna sigurnost i pametni gradovi. U proračunu za 2014. samo za natječaje izdvojeno je otprilike 7,8 milijardi eura, pri čemu je financiranje usmjereno na tri ključna stupa programa Horizon:</p> <ul style="list-style-type: none"> •Izvrсна znanost: Približno 3 milijarde EUR, uključujući 1,7 milijardi EUR za bespovratna sredstva Europskog istraživačkog vijeća namijenjena vrhunskim znanstvenicima i 800 milijuna EUR za stipendije Marie Skłodowska-Curie namijenjene mladim istraživačima. •Vodeći položaj industrije: 1,8 milijardi EUR za potporu vodećem položaju europske industrije u područjima kao što su IKT, nanotehnologije, napredna proizvodnja, robotika, biotehnologije i svemir •Društveni izazovi: 2,8 milijardi EUR za inovativne projekte kojima se rješava sedam društvenih izazova Obzora 2020., čime su u širem smislu obuhvaćeni: zdravlje; poljoprivreda, pomorstvo i biogospodarstvo; energetika; promet; klimatska politika, okoliš, učinkovito korištenje resursa i sirovine; promišljajuća društva i sigurnost. 	
31	Erasmus za poduzetnike početnike	EU	Prijave se zaprimaju tijekom cijele godine putem on-line formulara	Poduzeća koja tek planiraju nastati ili već nastala poduzeća stara do tri godine	Erasmus za početnike je prekogranični program razmjene koji pruža novim ili potencijalnim poduzetnicima priliku da usavrše svoja znanja za vlastito poslovanje kod iskusnijih poduzetnika u zemljama Europske unije u periodu od 1 do 6 mjeseci. Boravak je djelomično financiran od strane EU, ovisno o zemlji za koju se poduzetnik odluči.	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
32	SMEPASS II	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Pozivi će biti objavljeni i u svibnju/lipnju 2014. te studenome/ prosincu 2014. godine.	Mali i srednji poduzetnici	U okviru projekta će biti odabrano 150 tvrtki kojima će se pružiti besplatne usluge iz područja: - upravljanja kvalitetom - razvoja marketinga i novih proizvoda - pripremi projektne dokumentacije ili prijavi za sufinanciranje iz Strukturnih fondova. Odabir tvrtki temeljit će se na objektivnim kriterijima i na transparentan način. Stručnjaci projekta SMEPASS II dolaze i pružaju usluge u poslovnim prostorima odabranih poduzetnika. Projekt SMEPASS II provodi se u okviru Operativnog programa za regionalnu konkurentnost 2007.- 2013., a usmjeren je na jačanje konkurentnosti malog i srednjeg poduzetništva u RH. Pružanjem savjetodavnih usluga sektoru malog i srednjeg poduzetništva nastoje se očuvati postojeća tržišta i osvojiti nova.	GOSPODARSTVO
33	Poziv za prijavu projekata usmjerenih mladima	Ministarstvo socijalne politike i mladih	29.05.2014.	Jedinice lokalne samouprave	Ministarstvo socijalne politike i mladih jedinice lokalne samouprave da se prijave za financijsku potporu projektima koji doprinose podizanju kvalitete života mladih. Jedinice lokalne samouprave mogu prijaviti projekt za prioritetno područje „Lokalni programi za mlade“. Za svako prioritetno područje osiguran je zaseban iznos, a ukupno planirana vrijednost Poziva je 8.900.000,00 kuna. Minimalni iznos financijskih sredstava po pojedinom projektu je od 40.000,00 kuna, a maksimalni iznos po pojedinom projektu je 250.000,00 kuna, ovisno o prioritetnom području Poziva. Jedinica lokalne samouprave unutar prioritetnog područja „4. Lokalni programi za mlade“ može prijaviti i ugovoriti jedan projekt.	MLADI
34	Ograničeni poziv za dostavu projektnih prijedloga vezanih za Prioritetnu Os 1 – Modernizacija željezničke	Europski fond za regionalni razvoj / Ministarstvo	30.05.2014.	Trgovačka društva i organizacije u većinskom javnom vlasništvu: Ministarstvo	Cilj poziva je osiguravanje i djelotvorno korištenje sredstava za pripremu projekata u sektoru prometa dodijeljenih kroz OP Promet, Prioritetna os 1: Modernizacija željezničke infrastrukture i priprema projekta u sektoru prometa, u skladu s	PROMET

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	infrastrukture i priprema projekta u sektoru prometa	pomorstva, prometa i infrastrukture		pomorstva, prometa i infrastrukture, Hrvatske ceste d.o.o., Hrvatske autoceste d.o.o., Županijske uprave za ceste, Državne lučke uprave, Županijske lučke uprave, Plovput d.o.o., Hrvatski hidrografski Institut, Zračne luke u kojima RH ima svoj udio, HŽ Infrastruktura d.o.o. HŽ Putnički prijevoz, HŽ Cargo, Agencija za sigurnost željezničkog prometa	relevantnim pravilima i procedurama. Ovaj poziv namijenjen je isključivo izradi i doradi pripreme projektne dokumentacije za projekte koji se planiraju sufinancirati iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova za razdoblje 2014 – 2020. Pod time se podrazumijeva izrada financijsko-ekonomske, tehničke i natječajne dokumentacije za projekte iz sektora prometa, koji će pomoći provedbi OP-a Promet. Također, cilj je povećati kvalitetu pripremljenosti projekata u sektoru prometa te osigurati stratešku bazu projekata za razvoj prometnog sektora.	
35	Otvoreni javni poziv iz Programa poticanja poduzetništva i obrta za 2014. godinu „Poduzetnički impuls“ PRIORITET 1: Jačanje konkurentnosti malog gospodarstva MJERA B2 - Inovacije u poduzetništvu	Hrvatska agencija za malo gospodarstvo i investicije	30.05.2014.	Fizičke osobe koje po odobrenju bespovratne potpore registriraju trgovačko društvo ili obrt, te mikro, mala i srednja poduzeća (isključivo obrti i trgovačka društva)	Prioritet ovog Javnog poziva je olakšavanje procesa tržišne validacije proizvoda i usluga s visokim inovativnim potencijalom, tj. olakšavanje procesa pronalaska tržišta, partnera, kupaca i potrošača što poduzeću pruža potporu u premošćivanju prepreka za brzi rast. Aktivnosti ovog Otvorenog javnog poziva su: 1) B2.1 Inovacije u poduzetništvu – fizičke osobe – 2.000.000,00 kuna; 2) B2.2 Inovacije u poduzetništvu – gospodarski subjekti – 10.000.000,00 kuna. Prihvatljive projektne aktivnosti su: 1) Ulaganje u završnu fazu razvoja proizvoda / usluge 2) Ulaganja u aktivnosti rane komercijalizacije inovacija 3) Ulaganja u probnu proizvodnju te unaprjeđenje proizvodnje 4) Ulaganja za izlazak na nova tržišta i pregovore s potencijalnim stranim i domaćim partnerima (kupcima ili investitorima) 5) Prilagodba poslovnog prostora za osobe s	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					invaliditetom ako je poslovni prostor u vlasništvu Podnositelja prijave 6) Upravljanje i zaštita intelektualnog vlasništva 7) Stručno osposobljavanje i obrazovanje 8) Prilagodba, prenamjena i proširenje poslovnog/proizvodnog prostora 9) Izrada rješenja industrijskog dizajna 10) Marketinške aktivnosti izravno vezane uz projekt.	
36	Intercultural Achievement Award - natječaj austrijskog Ministarstva vanjskih poslova	Austrian foreign Ministry	31.05.2014.	Neprofitne organizacije	Nagrada „Intercultural Achievement Award“ najnovija je inicijativa austrijskog Ministarstva vanjskih poslova, kojoj je cilj identificirati i nagraditi inovativne i rješenjima orijentirane projekte koji se odvijaju pod motom interkulturalnog dijaloga. Natječaj je namijenjen neprofitnim organizacijama, odnosno u svrhu pružanja potpore njihovim projektima u tri tematska područja: odgoj i obrazovanje, participacija i gospodarstvo. Organizacije mogu biti aktivne u jednom, dva ili sva tri navedena područja. Poseban je fokus na žene i mlade, a teme koje prelaze iz jednog područja u drugo posebno će se uzeti u obzir. Organizacija mora postojati najmanje 2 godine. Projekt se mora odvijati već najmanje godinu dana. Ciklus projekta mora biti najmanje 2, a	SOCIJALNI SEKTOR

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					poželjno je 5 godina. Za sada su predviđene tri nagrade: 1. mjesto: potpora projektu u visini od 10.000EUR 2. mjesto: potpora projektu u visini od 7.000 EUR 3. mjesto: potpora projektu u visini od 5.000 EUR.	
37	Mogućnosti povezivanja Europskog i jugoistočno Azijskog ICT sektora	EU / Connect2Sea	31.05.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, klasteri	Natječaj Mogućnosti povezivanja Europskog i jugoistočno Azijskog ICT sektora je raspisan u sklopu projekta Connect2Sea, kako bi se pokrenula i proširila suradnja među zemljama EU-a i zemalja jugoistočne Azije u svrhu unaprjeđenja istraživanja i razvoja ICT-a (informatičko-komunikacijske tehnologije). CONNECT2SEA je aktivnost podrške financirana u sklopu Sedmog okvirnog programa Europske unije za istraživanje, tehnološki razvoj i demonstraciju, u cilju promicanja sinergije između istraživanja ICT-a, razvoja i inovacija, aktivnosti i programa u EU i u jugoistočnoj Aziji. Ovaj poziv je namijenjen „odozdo prema gore“ inicijativama za suradnju te nudi individualne novčane potpore za putovanja (do 2.000 eura), kao i potpore za događaje ili suradnju (do 10.000 eura). Natječajem će se osigurati 10-20 potpora. ICT stručnjaci sa sjedištem u EU i u jugoistočnoj Aziji, biti će podržani u promicanju procesa internacionalizacije sa svojim partnerima koji rade na sličnim strateškim temama i društvenim izazovima.	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE
38	P O Z I V za prijavu projekata udruga iz područja psihosocijalne i zdravstvene zaštite za financijsku potporu iz Proračuna Grada Splita za 2014. godinu s projekcijom za 2015.-2016. godinu	Grad Split	01.06.2014.	Udruge iz područja psihosocijalne i zdravstvene zaštite građana	Ovim se Pozivom određuju uvjeti i postupak za ostvarivanje financijskih potpora za projekte udruga iz područja psihosocijalne i zdravstvene zaštite građana. Udruge koje djeluju u socijalnoj skrbi, odnosno u području psihosocijalne i zdravstvene zaštite građana Splita imaju pravo na ovaj Poziv uputiti jednu prijavu za: - P35/2014 potporu projekta u vremenskom trajanju od 01. srpnja 2014. do 30. lipnja 2015. godine s iznosom potpore od 35.000,00 kuna, ili	UDRUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					- P50/2014 potporu projekta u vremenskom trajanju od 01. srpnja 2014. do 30. lipnja 2015. godine s iznosom potpore od 50.000,00 kuna.	
39	Natječaj za dodjelu Nagrade „Vicko Andrić“ za 2013. godinu	Ministarstvo kulture	02.06.2014.	Građani, udruge građana, ustanove, trgovačka društva, tijela državne vlasti, tijela lokalne i regionalne samouprave, vjerske zajednice i druge fizičke i pravne osobe	<p>Nagrada „Vicko Andrić“ dodjeljuje se za izvanredna postignuća u području zaštite kulturne baštine u Republici Hrvatskoj i to za postignuća u:</p> <ul style="list-style-type: none"> - konzervatorsko-restauratorskim radovima na očuvanju kulturne baštine - istraživanju i dokumentiranju kulturnih dobara - razvoju konzervatorske i konzervatorsko-restauratorske struke <p>i unaprjeđenju sustava zaštite kulturne baštine</p> <ul style="list-style-type: none"> - očuvanju i obogaćenju ukupnog fundusa kulturne baštine Republike Hrvatske. <p>Nagrada se dodjeljuje kao:</p> <ol style="list-style-type: none"> 2.1. godišnja nagrada – pojedincima i pravnim osobama za njihov izvanredan doprinos u zaštiti kulturne baštine koji su ostvarili tijekom protekle godine; 2.2. nagrada za životno djelo – istaknutim pojedincima koji su svojim izvanrednim doprinosom i radom na zaštiti kulturne baštine obilježili vrijeme u kojem su djelovali i čiji rad čini zaokruženu cjelinu, a njihova djela i ostvarenja ostaju trajno dobro Republike Hrvatske; 2.3. nagrada za doprinos lokalnoj zajednici – pojedincima ili udrugama civilnoga društva za doprinos lokalnoj zajednici na očuvanju ili promociji kulturne baštine. 	KULTURNA BAŠTINA REPUBLIKE HRVATSKE
40	Natječaj German Federal Agency for Civic Education i Robert-Bosch-Stiftung za stipendije u 2014. godini	Robert-Bosch-Stiftung	03.06.2014.	Fizičke osobe	German Federal Agency for Civic Education i Robert-Bosch-Stiftung i ove godine objavili su program za građansko obrazovanje u koji je po prvi puta uključena i Hrvatska. Programom se dodjeljuje 16 stipendija mladim profesionalcima iz zemalja Srednje i Jugoistočne Europe (Bugarska, Cipar, Češka, Grčka, Estonija, Mađarska, Latvija, Litva, Poljska, Rumunjska, Slovačka, Slovenija i Turska) s područja građanskog odgoja.	STIPENDIJE, CIVILNI SEKTOR

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>Cilj Programa je jačanje i razvijanje napora u ranijoj fazi kreiranja građanskog obrazovanja u navedenim zemljama.</p> <p>Natječaj uključuje tri programa:</p> <p>Program A Sudjelovanje u trenutnim projektima koje obuhvaća stipendiranje 8-12 tjedana u njemačkoj instituciji aktivnoj u području građanskog odgoja.</p> <p>Program B Realiziranje vlastitog projekta koje uključuje 8-12 tjedana rada na vlastitom projektu u suradnji sa njemačkom institucijom aktivnom u području građanskog obrazovanja</p> <p>Program C Studijsko putovanje uključujući boravak od 8 do 12 tjedana u njemačkoj instituciji koja se bavi građanskim odgojem gdje bi radili na pripremi kratkog studijskog putovanja stručnjaka iz Njemačke u području građanskog obrazovanja u zemlju stipendista, tj. organizaciju iz koje su stipendisti.</p> <p>Od stipendista se očekuje dobro poznavanje njemačkog jezika, da su aktivni u području civilnog društva, odnosno da rade u udruzi, instituciji u području građanskog obrazovanja ili mreži koja je aktivna u području razvoja civilnog društva.</p>	
41	Učinkovitost energije – širenje na tržištu	EU / Horizon 2020	05.06.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti	<p>Svrha ovog poziva je podržati predlagatelja projekata kroz određene pomoćne sadržaje za razvoj projekata i izgradnju sposobnosti i tako pokazati održivost i pozitivne utjecaje održivog energetskeg ulaganja velikih razmjera.</p> <p>Podrška razvoju projekta će biti pružena javnim i privatnim promotorima projekta, kao što su javni/privatni infrastrukturni operatori, trgovački lanci, gradovi i mala i srednja poduzeća/industrije, koji bi doveli do inovativnih, profitabilnih i održivih energetskeg investicijskih programa i projekata vrijednih od 6 milijuna do 50 milijuna eura.</p> <p>Budžet ovog poziva iznosi 17.000.000 eura.</p>	OKOLIŠ, ENERGIJA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
42	Poziv za iskaz interesa za uspostavu Razvojne suradnje u području Pilot-programa "Prostori (su)djelovanja" NOVO!	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva	09.06.2014.	Gradovi u RH	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva poziva sve gradove u RH koji žele sudjelovati u procesu savjetovanja, zajedničkog rada s organizacijama civilnoga društva i građanima na utvrđivanju prostora u gradu koji mogu biti preuređeni u buduće društvene (društveno-kulturne) centre da prijave svoj interes za uključivanje u Razvojnu suradnju s Nacionalnom zakladom, odnosno dostave propisanu dokumentaciju za iskaz interesa te kroz podršku Nacionalne zaklade osiguraju pripremu osnovnog procesa i dokumentacije koja će biti potrebna za dostavu na natječaje kojim će se financirati društveni (društveno-kulturni) centri iz strukturnih fondova EU.	GRADOVI U RH
43	JAVNI NATJEČAJ po operativnom programu regionalnih potpora za ulaganje u opremu za 2014. godinu	Ministarstvo gospodarstva	11.06.2014.	Mali, srednji i veliki poduzetnici	Predmet natječaja je dodjela sredstava potpore po Operativnom programu regionalnih potpora za ulaganje u opremu za 2014. godinu . Za provedbu Operativnog programa za 2014. godinu predviđeno je ukupno 132.550.000,00 kuna. Potpora se može dodijeliti za materijalna ulaganja u cilju: a) osnivanja nove proizvodne djelatnosti, b) razvoja novih proizvoda i materijala, proizvodnih procesa, c) temeljne promjene sveukupnog proizvodnog procesa postojeće poslovne djelatnosti, d) značajnog poboljšanja i modernizacije već postojećeg proizvoda, proizvodnog procesa ili usluge s višom dodanom vrijednosti, e) proširenja već postojeće poslovne djelatnosti. U slučaju velikih poduzetnika troškovi ulaganja smatraju se opravdanim do gornje granice od 40% ukupnih opravdanih troškova ulaganja za projekt ulaganja. Kada se regionalne potpore dodjeljuju malim i srednjim poduzetnicima, maksimalni intenzitet regionalne potpore može se uvećati za 20 % bruto ekvivalenta potpore za male	INDUSTRIJA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					poduzetnike i za 10 % bruto ekvivalenta potpore za srednje poduzetnike.	
44	Poziv za prijavu projekata usmjerenih mladima	Ministarstvo socijalne politike i mladih	13.06.2014.	Udruge	<p>Ministarstvo socijalne politike i mladih poziva udruge mladih i za mlade da se prijave za financijsku potporu projektima koji doprinose podizanju kvalitete života mladih. Udruge mogu prijaviti projekt za sljedeće prioritetna područja:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Klubovi za mlade 2. Regionalni info-centri za mlade 3. Lokalni info-centri za mlade 4. Projekti udruga mladih i za mlade <p>Za svako prioritetno područje osiguran je zaseban iznos, a ukupno planirana vrijednost Poziva je 8.900.000,00 kuna. Minimalni iznos financijskih sredstava po pojedinom projektu je od 40.000,00 kuna, a maksimalni iznos po pojedinom projektu je 250.000,00 kuna, ovisno o prioritetnom području Poziva.</p> <p>Jedna udruga može prijaviti i ugovoriti 1 projekt u svakom prioritetnom području (osim „4. Lokalni programi za mlade“). Iznimno, za prioritetno područje „5. Projekti udruga mladih i za mlade“ jedna udruga može prijaviti i ugovoriti dva projekta.</p>	MLADI
45	NATJEČAJ za sufinanciranje znanstvenoistraživačkih projekata u okviru zajedničke hrvatsko-crnogorske suradnje za period 2015./2016. godine	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	15.06.2014.	Znanstveni instituti i visoka učilišta Republike Hrvatske	<p>Predmet natječaja je sufinanciranje zajedničkih znanstveno-istraživačkih projekata, koji se već financiraju kao nacionalni projekti, te sufinanciranje troškova putovanja i boravaka hrvatskih i crnogorskih znanstvenika u cilju provođenja zajedničkih projekata.</p> <p>Prednost pri izboru projekata će imati projekti iz područja: biologija mora (znanost o moru); neurobiologija morskih organizama; poljoprivreda; seizmologija; veterinarska medicina; prehrambena tehnologija, kemijska tehnologija; računarstvo, ICT; ekologija; turizam; energetika; društvene i humanističke znanosti. Rukovoditelju projekata trebaju pripremiti zajedničku projektnu prijavu i</p>	ZNANSTVENO- ISTRAŽIVAČKI RAD I SURADNJA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					podnijeti je nadležnim institucijama u svojim državama. Rukovoditelj može podnijeti samo jednu prijavu projekta. Odluku o broju odobrenih projekata i iznosu odobrenih sredstava donijet će Mješovita hrvatsko-crnogorska komisija.	
46	Natječaj za podnošenje prijedloga projekata iz područja vježbi civilne zaštite u okviru Mehanizma Unije za civilnu zaštitu za 2014. godinu	EU	25.06.2014.	Pravne osobe iz privatnog ili javnog sektora ili međunarodne organizacije, sukladno odredbama čl.43. Uredbe Komisije (EU) br 1268/2012 od 29. listopada 2012.	Poziv za dostavu prijedloga vježbi Mehanizama civilne zaštite u 2014. godini ima za cilj podržati vježbe kojima se simuliraju situacije i uvjeti u velikim katastrofama. Prihvatljivi projekti mogu biti stožerne, zapovjedne ili terenske vježbe. Moguća je kombinacija dvije ili tri vrste vježbi. Sufinanciranje iznosi 85% ukupnih prihvatljivih troškova projekta, a maksimalno 1.000.000 €. Svi projekti iz RH moraju dobiti prethodnu suglasnost Državne uprave za zaštitu i spašavanje, i to slanjem obrasca A8 najkasnije do 2.lipnja 2014.g.	CIVILNA ZAŠTITA
47	Jačanje lokalnih partnerstava za otvorenu vlast i borbu protiv korupcije u odgovornom upravljanju prirodnim resursima	SAFU	27.06.2014.	Neprofitne, nevladine organizacije	SAFU raspisuje poziv za dostavu projektnih prijedloga za aktivnosti koje će dodatno osnažiti kapacitete i uključenost organizacija za civilno društvo u aktivnoj suradnji s javnim institucijama u području odgovornog upravljanja javnim dobrima i prirodnim resursima. Natječaj će se financirati iz programa pretpristupne pomoći IPA 2012 - Nacionalni program za Hrvatsku u okviru programa IPA - komponenta: "Pomoć u tranziciji i izgradnja institucija" za 2012. godinu.	UDRUGE
48	Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za osiguravanje djelotvorne provedbe standarda EU u ostvarenju ljudskih prava	SAFU	27.06.2014.	Neprofitne, nevladine organizacije	SAFU raspisuje poziv za dostavu projektnih prijedloga za projekte koji osiguravaju djelotvornu provedbu standarda EU u ostvarenju ljudskih prava u Republici Hrvatskoj kroz afirmiranje organizacija civilnog društva kao ravnopravnih partnera u osiguranju dosljednog ostvarivanja ljudskih prava i izgradnju mreže organizacija civilnog društva, kao i među-sektorske suradnje radi pomoći ranjivim skupinama u pristupu ljudskim pravima u Hrvatskoj. Natječaj će se financirati iz programa pretpristupne pomoći IPA 2012 - Nacionalni program za Hrvatsku u okviru programa IPA - komponenta: "Pomoć u tranziciji i	UDRUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
49	IPA 2012: Poticanje inovativnih oblika filantropije u lokalnim zajednicama za potporu održivosti organizacija civilnog društva	SAFU	27.06.2014.	Neprofitne, nevladine organizacije	izgradnja institucija” za 2012. godinu. SAFU raspisuje poziv za dostavu projektnih prijedloga za projekte koji osiguravaju učinkovitu provedbu EU standarda u poticanju inovativnih oblika filantropije u Republici Hrvatskoj kroz afirmiranje organizacija civilnog društva kao ravnopravnih partnera u poticanju filantropskih inicijativa na lokalnoj razini, razvoj više-sektorskih partnerstava i promicanju individualne i korporativne filantropije u Republici Hrvatskoj.	UDRUGE
50	Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga: „Priprema zalihe infrastrukturnih projekata za europski fond za regionalni razvoj 2014. – 2020.“	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	30.06.2014.	1. Javna tijela (ministarstva i državne agencije), 2. Lokalna/regionalna samouprava, 3. Institucije Republike Hrvatske koje su upisane u Upisnik znanstvenih organizacija osim visokih učilišta (javne i privatne istraživačke organizacije, javne i privatne ustanove, bolnice i sl.), 4. Sveučilišta, veleučilišta i visoke škole Republike Hrvatske koje su upisane u Upisnik visokih učilišta (Fakulteti/Odjeli trebaju dostaviti svoje prijave preko nadležnog Sveučilišta), 5. Znanstveno-tehnološki parkovi 6. Srednjoškolske	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta produžilo je rok za prijavu projektnih prijedloga na javni natječaj kako bi se pripremila zaliha potencijalnih projekata čija bi se provedba mogla financirati iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Prihvatljivi projektni prijedlozi biti će iz područja znanstvene infrastrukture i odgojno-obrazovne infrastrukture. Prihvatljive aktivnosti: 1. Izvođenje radova i nadzor radova - Izgradnja nove istraživačke ili odgojno-obrazovne infrastrukture (npr. novi istraživački centri, laboratoriji - u sklopu postojećih javnih istraživačkih organizacija koje povećavaju njihova područja djelovanja ili otvaraju nove smjerove istraživanja), 2. Rekonstrukcija i adaptacija postojeće istraživačke ili odgojno-obrazovne infrastrukture (modernizacija), 3. Nabava opreme (+ adaptacija prostora ako je potrebno za postavljanje sofisticirane opreme), 4. Edukacija u sklopu tehničke pomoći kako bi se povećalo učinkovito korištenje novih objekata/infrastrukture i kako bi se osigurala dugoročna održivost. Prednost će imati projekti koji su spremni za provedbu tj. imaju: • idejni projekt, • važeću lokacijsku dozvolu,	OBRAZOVANJE, ZNANOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				ustanove (prijavitelj mora biti osnivač), 7. Osnovnoškolske ustanove (prijavitelj mora biti osnivač), 8. Predškolske ustanove (prijavitelj mora biti osnivač).	<ul style="list-style-type: none"> glavni projekt, važeću građevinsku dozvolu/potvrdu glavnog projekta, troškovnik, tehničke specifikacije, jasan dokaz potražnje za planiranom investicijom u obliku studije izvodljivosti i analize troškova i koristi. Podnositelj zahtjeva može prijaviti više od jedne prijave!	
51	Osiguravanje pomoćnika učenicima s teškoćama u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta / Europski socijalni fond	07.07.2014.	Jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne) samouprave	Kroz ovu shemu dodjele bespovratnih sredstava planira se, putem uključivanja pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama, pružiti potpora uključivanju učenika s teškoćama u redovite i posebne osnovnoškolske/srednjoškolske ustanove te pružiti podrška uspostavi sustava neposredne profesionalne potpore učenicima s teškoćama kako bi se osigurali uvjeti za poboljšanje njihovih obrazovnih postignuća, uspješniju socijalizaciju i emocionalno funkcioniranje. Prihvatljivi su prijavitelji osnivači osnovnih i srednjih škola (javnih i privatnih škola s pravom javnosti) koji se mogu javiti u partnerstvu s organizacijama civilnog društva čije je primarno djelovanje usmjereno na područje skrbi o učenicima s teškoćama, ustanovama za obrazovanje odraslih, visokim učilištima, agencijama nadležnima za odgoj i obrazovanje, agencijama za posredovanje pri zapošljavanju/područnim uredima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, lokalnim i regionalnim razvojnim agencijama, redovitim i posebnim osnovnoškolskim/srednjoškolskim ustanovama. Najniži iznos traženih sredstava za financiranje projekta je 360.000,00 kuna, a najviši 3.600.000,00 kuna.	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
52	Potpore socijalnom uključivanju najugroženijih skupina, uključujući i Rome, kroz više raznolikih socijalnih usluga u zajednici	EU	01.08.2014.	Udruge, sindikati, instituti, razvojne agencije	Ciljevi ovog poziva su: promicanje socijalne inkluzije ranjivih i manjinskih skupina kroz osiguravanje specifičnih usluga baziranih na zajednici, poboljšanje pozicije Roma kroz inicijative namijenjene njihovoj društvenoj inkluziji, promocija efektivnog korištenja sredstava kroz partnerstva dionika uključenih u pružanje potpore ranjivim skupinama, te poticanje i promocija suradnje na lokalnom nivou (među općinama) u isporučivanju socijalnih usluga kroz ekonomiju obujma i učinkovitost proračuna. Ukupni iznos sredstava je 4.350.000 Eura.	SOCIJALNI SEKTOR
53	Modernizacija školskih kurikuluma u strukovnim školama u skladu s Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom i potrebama tržišta rada – faza II NOVO!	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta	18.08.2014.	Ustanove strukovnog obrazovanja	Cilj ovog natječaja čija će se sredstva osigurati iz Europskog socijalnog fonda je pojačati uvođenje suvremenih i inovativnih sadržaja/obilježja u nastavu u strukovnim školama unutar postojećeg sustava strukovnog obrazovanja i osposobljavanja s ciljem osiguranja njihove relevantnosti/prilagodljivosti na tržištu rada, povećanja kapaciteta za pružanje suvremene školske praktične nastave te ispunjavanja potreba gospodarstva utemeljenog na znanju. Kroz ovu shemu dodjele bespovratnih sredstava podržat će se uvođenje suvremenih i inovativnih projekata, procesa, aktivnosti, metoda i sadržaja u postojeće strukovne programe i kurikulume s ciljem omogućavanja stjecanja relevantnih kompetencija učenika, te iskazati ili povezati nove sadržaje s ishodima učenja. Ukupan iznos sredstava je 46.014.000,00 kuna , a financiranje je osigurano iz sredstava Europskog socijalnog fonda (ESF) i iz Državnog proračuna RH. Najniži iznos traženih sredstava za financiranje projekta je 700.000,00 kuna , a najviši 2.500.000,00 kuna . Projekti se mogu financirati u iznosu do 100% prihvatljivih troškova.	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
54	Europska istraživačka infrastruktura – Razvoj vrhunskih istraživačkih infrastruktura (H2020-INFRADEV-2014-2015)	EU/ Horizon 2020	02.09.2014. za prijave na teme pod šifrom INFRADEV-1-2014 i INFRADEV-4-2014/2015. Rok za dostavu projektnih prijedloga je 14.01.2015 za prijave na teme pod šifrom INFRADEV-2-2015 i INFRADEV-3-2015	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti, klasteri	Ovaj poziv se fokusira na razvoj istraživačkih infrastruktura koje će po svojim karakteristikama biti najbolje na svijetu. Cilj je usmjeravati i podupirati implementaciju, dugoročnu održivost i efikasan rad istraživačkih infrastruktura identificiranih od strane Europskog strateškog foruma o istraživačkim infrastrukturama (ESFRI). EU će na taj način efikasnije odgovoriti na velike izazove u znanosti, industriji i društvu. Projektni prijedlozi mogu biti dostavljeni za neku od sljedećih tema: 1. Konceptijski i tehnički dizajn novih istraživačkih infrastruktura, koje rade isključivo u europskom interesu, kroz pristup odozdo (INFRADEV-1-2014); 2. Potpora pripremnoj fazi ESFRI projekata kroz ciljani pristup (INFRADEV-2-2015); 3. Potpora individualnoj implementaciji i radu prioritetnih ESFRI projekata kroz ciljani pristup; 4. Implementacija i rad preklapajućih infrastrukturnih usluga i rješenja za klastere ESFRI-a i ostale svjetske istraživačke infrastrukture (INFRADEV-4-2014/2015).	ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
55	Potpora transnacionalnoj distribuciji europskih filmova i umrežavanju europskih tvrtki kinematografske distribucije - faza reinvestiranja	EU	01.10.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća	Ovaj poziv za prijavu prijedloga je vezan uz implementaciju programa potpore za europski audiovizualni sektor (MEDIA 2007). Jedan od ciljeva programa je potaknuti i poduprijeti širu transnacionalnu distribuciju recentnih europskih filmova pružajući sredstva za distributere, na temelju njihove učinkovitosti na tržištu, za daljnje reinvestiranje u nove nenacionalne europske filmove. Program također ima za cilj potaknuti razvoj veza između sektora proizvodnje i distribucije i time poboljšati tržišni udio europskih filmova i konkurentnost europskih tvrtki. Prva autorska prava za film koji ispunjava uvjete ne smiju biti uspostavljena prije 2009. Faza reinvestiranja podrazumijeva ulaganje u koprodukciju, stjecanje distribucijskih prava, te sve marketinške troškove nenacionalnih europskih filmova.	MEDIJI, KULTURA, UMJETNOST
56	Poziv za prijavu zahtjeva za predfinanciranje u okviru Programa Europa Plus u 2014. godini	Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva	31.10.2014.	Organizacije civilnog društva (udruge, zadruge, LAG	Cilj je poziva osigurati likvidnost organizacija civilnoga društva i nesmetanu provedbu odobrenih projekata iz pretpripravnih te strukturnih fondova Europske unije. Sredstvima osiguranima kroz program Nacionalna zaklada će predfinancirati ugovorene projekte isključivo organizacija civilnoga društva s pravnim statusom udruge i zaklade, u što su uključene i udruge-lokalne akcijske grupe (LAG) koje su registrirane i djeluju u Republici Hrvatskoj pod uvjetom da su nositelji ugovorenih projekata. Najveći iznos predfinanciranja može biti do 400.000 kuna u 2014. godini po jednom ugovorenom projektu udruge ili zaklade. Predfinanciranje se može zatražiti za projekte za koje je potpisan ugovor s Europskom komisijom odnosno s nadležnom	UDRUGE, ZADRUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					provedbenom agencijom/ugovornim tijelom, a koji su ugovoreni: a) tijekom 2013. godine i čije se aktivnosti- većinskim dijelom provode tijekom 2014. godine- provode najmanje tijekom 6 mjeseci u 2014. godini, b) tijekom 2014. godine.	
57	JAVNI POZIV Za kandidiranje projekata za dodjelu bespovratnih sredstava temeljem programa Fond za razvoj turizma u 2014. godini	Ministarstvo turizma	31.10.2014.	Jedinice lokalne i područne/regionalne samouprave, trgovačka društva u njihovom ili državnom vlasništvu, turističke zajednice, javne ustanove nacionalnih parkova i parkova prirode	<p>Predmet Javnog poziva je dodjela sredstava iz Fonda za razvoj turizama - razvoj turističke infrastrukture i očuvanje turističke resursne osnove u svrhu jačanja konkurentnosti turizma. Iz sredstava Fonda za razvoj turizma financirat će se sljedeća područja:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Poticanje razvoja javne infrastrukture (objekti javnih subjekata kojima se unaprjeđuje konkurentnost turističke destinacije razvojem različitih oblika turističke ponude (kulturni, zdravstveni, poslovni i drugi oblici turizma), 2. Očuvanje resursne osnove – turističkih atrakcija (objekti devastirane kulturne i povijesne baštine i resursi prirodne baštine). <p>Sredstva su namijenjena za:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) izradu projektne dokumentacije; b) pripremu ostale natječajne dokumentacije; c) investicije: izgradnja, uređenje i obnova javne infrastrukture <p>Ministarstvo sufinancira do 80% opravdanih/prihvatljivih troškova provedbe pojedinačnog programa ili projekta. Minimalni iznos odobrenih sredstava je 100.000,00 kn, a maksimalni iznos po pojedinom korisniku, odnosno projektu/programu je 2.000.000,00 kn, osim za trgovačka društva. Ukupna vrijednost projekta koji se kandidira za korištenje sredstava iz fondova EU, ne smije biti manja od 7.500.000,00 kn.</p>	TURIZAM

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
58	Poziv na dostavu projektnih prijedloga za program Erasmus+	EU	Listopad 2014. godine (ovisno o Pozivu)	Organizacije u području obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta	<p>Ukupno je u 2014. iz programa Erasmus+ na raspolaganju 1,8 milijardi EUR financijskih sredstava za:</p> <ul style="list-style-type: none"> · promicanje mogućnosti za mobilnost studenata, pripravnika, nastavnika i ostalih obrazovnih djelatnika, mladih ljudi koji sudjeluju u razmjenama mladih, voditelja mladih i volontera. Rok za prijavu za projekte obrazovne mobilnosti jest 17. ožujka 2014. · uspostavljanje ili unaprjeđenje partnerstava između obrazovnih institucija i organizacija, institucija i organizacija posvećenih osposobljavanju i mladima te svijeta rada. Rok za prijavu jest travanj 2014. · podupiranje dijaloga i prikupljanje podataka potrebnih za provedbu reforme sustava obrazovanja, osposobljavanja i mladih. <p>U vodiču programa Erasmus+ mogu se također pronaći pojedinosti o ciljevima, prioritetima i mogućnostima financiranja za svako djelovanje, uključujući tehničke podatke o prijavama za dodjelu bespovratnih sredstava i postupku odabira te financijske i administrativne odredbe povezane s tom dodjelom.</p>	OBRAZOVANJE
59	Javni poziv za podnošenje ponuda za otkup knjiga i časopisa za narodne knjižnice u 2014. godini	Ministarstvo kulture	15.11.2014.	Pravne osobe koje su registrirane za obavljanje nakladničke djelatnosti u Republici Hrvatskoj i autori vlastitih izdanja koji su državljani Republike Hrvatske	<p>Ministarstvo kulture prema ovom Javnom pozivu otkupljivati će:</p> <p>A) knjige domaćih izdavača i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> • djela suvremene domaće književnosti • djela publicistike • djela od temeljne vrijednosti za nacionalnu kulturu, znanost i umjetnost • prijevode suvremene svjetske književnosti, 	KNJIŽEVNOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>znanosti i umjetnosti. <i>Otkupljivat će se izdanja samo onih nakladnika koji se pridržavaju Sporazuma o jedinstvenoj cijeni knjige koja su objavljena tijekom 2013. i 2014. godine. Ministarstvo kulture neće otkupljivati udžbenike, priručnike, ponovljena i komercijalna izdanja te knjige u digitalnom tisku. Neće se otkupljivati izdanja nakladnika koji nisu dostavili obvezne primjerke Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici.</i></p> <p>B) pojedinačne brojeve časopisa domaćih izdavača i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> časopisa iz područja kulture časopisa iz društveno-humanističkih područja časopisa čije je objavljivanje Ministarstvo kulture sufinanciralo u tekućoj godini. <p><i>Ministarstvo kulture neće otkupljivati časopise koji su na dan prijave na ovaj Javni poziv stariji od 4 mjeseca.</i></p>	
60	FET proaktivnost: prema Exascale computingu visokih performansi	EU / Horizon 2020	25.11.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti	<p>Natječaj se odnosi na razvoj computing tehnologija visokih performansi (HPC), odnosno razvoj održivog europskog HPC ekosistema i HPC jezgrene tehnologije, programske okoline i algoritama za "Extreme Parallelism". Svrha projekta je razviti do 2020. godine široki spektar tehnologija za široku uporabu HPC sistema ekstremnih razina.</p> <p>Fokus poziva je na sljedeće teme:</p> <ul style="list-style-type: none"> HPC strategije te razvoj i istraživanje naprednih aplikacija i elemenata Podrška elementima i infrastrukturni aspekti HPC aplikacija Strategije koje će biti osigurane za razvoj e-infrastrukture koja je dio Izvrsne znanosti 	IT SEKTOR

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
61	Javni poziv za podnošenje prijave za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2014. godinu	Ured Vlade Republike Hrvatske za udruge	01.12.2014.	Organizacije civilnoga društva s pravnim statusom udruge, koje su registrirane i djeluju u Republici Hrvatskoj i koje djeluju u svojstvu nositelja projekta ugovorenog s Europskom komisijom, provedbenom agencijom ili drugim ugovornim tijelom	<p>Prijave za sufinanciranje mogu se podnijeti za projekte ugovorene sa Europskom komisijom, nadležnom provedbenom agencijom ili drugim ugovornim tijelom u sklopu sljedećih natječajna i programa koji podržavaju razvoj civilnoga društva na području Republike Hrvatske:</p> <ul style="list-style-type: none"> • IPA – I. komponenta • IPA Prekogranična suradnja • Europska teritorijalna suradnja • Operativni program Razvoj ljudskih potencijala • Europa za građane • Erasmus+ • Sedmi okvirni program (FP7) • Mladi na djelu • PROGRESS • Drugi programi aktivnosti Zajednice u području zdravstva • Grundtvig • Leonardo da Vinci • Europski instrument za demokraciju i ljudska prava (EIDHR) • IPA INFO – centralizirani natječaji na nacionalnoj razini • Višekorisnička IPA • Natječaji koje raspisuje pojedine Opće uprave i Službe Europske komisije, odnosno njihove agencije, a koji nisu već specificirani u ovom popisu. <p>Nositelji projekta odnosno partneri mogu zatražiti sufinanciranje za projekte:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. za koje je potpisivanje ugovora s Europskom komisijom odnosno nadležnom provedbenom agencijom preduvjet početka provedbe projektnih aktivnosti, a koji su ugovoreni: <ol style="list-style-type: none"> a. tijekom 2013., ukoliko se aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> - većinskim dijelom provode tijekom 2014. ili - provode najmanje tijekom šest mjeseci u 2014. godini; 	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>b. tijekom 2014. godine; 2. za koje je službena objava rezultata (a ne potpisivanje ugovora) od strane Europske komisije odnosno nadležne provedbene agencije preduvjet početka provedbe aktivnosti, a za koje su rezultati službeno objavljeni:</p> <p>a. tijekom 2013., ukoliko se aktivnosti</p> <ul style="list-style-type: none"> - većinskim dijelom provode tijekom 2014. ili - provode najmanje tijekom šest mjeseci u 2014. godini; <p>b. tijekom 2014. godine.</p> <p>U tijeku kalendarske 2014. godine istoj organizaciji kao podnositelju prijave mogu se sufinancirati najviše 3 projekta, a iznimno, ovisno o raspoloživim financijskim sredstvima, i više od 3 projekta. Ugovor o sufinanciranju za pojedini projekt zaključuje se samo jedanput, neovisno o trajanju provedbe projekta.</p>	
62	Poziv za tvornice budućnosti 2015. godina	EU / Horizon 2020	09.12.2014.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti	<p>Svrha ovog poziva za bespovratna sredstva ima 7 tema, odnosno ciljeva ulaganja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - tehnologija za omogućavanje modeliranja, simulacije, analitike i predviđanja u ICT-u, - proizvodnja posebnih dijelova za personalizirane proizvode, - industrijska tehnologija za napredne procese pridruživanja i montaže multi-materijala, - ponovno korištenje i prerada tehnologije i opreme za održivo upravljanje životnim ciklusom proizvoda, - integrirani dizajn i upravljanje proizvodnjom strojeva i procesa, - ICT inovacije za proizvodnju malih i srednjih poduzeća (I4MS), - fleksibilni proizvodni sustavi temeljeni na integriranim alatima za brzi preustroj strojeva i robota. <p>Budžet ovog poziva iznosi 145,000,000 eura.</p>	PODUZETNIŠTVO
63	Primjena informacijske i komunikacijske tehnologije	Ministarstvo poduzetništva i	30.06.2015.	Mala i srednja poduzeća, obrtnici	U sklopu provedbe Operativnog programa „Regionalna konkurentnost 2007 - 2013“, iz	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	za poboljšanje poslovnih procesa	obrta			<p>Europskog fonda za regionalni razvoj sufinancirat će se analiza postojećih poslovnih procesa, kao i njihova modernizacija, inovacija i digitalizacija, uključujući i izdatke informatičke opreme i softvera.</p> <p>Cilj je potaknuti uvođenje naprednih e-poslovnih modela i potaknuti razvoj, rast i konkurentnost mikro, malih i srednjih poduzeća. Očekuje se kako će ova potpora ostvariti pozitivne rezultate kao što su povećanje učinkovitosti i produktivnosti, povećanje prihoda od prodaje i izvoza te otvaranje i/ili očuvanje postojećih radnih mjesta.</p> <p>Dodijeliti će se bespovratna sredstva u ukupnom iznosu od 24.061.600,00 kuna, pri čemu će se iznosi pojedinačnih potpora male vrijednosti kretati od 20.000,00 kuna do 100.000,00 kuna.</p> <p>EU sufinanciranje projekta: minimalno 70% do maksimalno 85%.</p>	